Технологическая карта организованной учебной деятельности. 
Образовательная область «Коммуникация»
Раздел: Русский язык
Тема: «В гости к Мишутке»
Цели: обогащать словарный запас.
Задачи: учить называть новые слова на русском языке: закреплять умение слушать, отвечать на вопросы полным предложением; развивать речь, внимание, память; воспитывать культурно –гигиенические навыки.

Ожидаемый результат:
Воспроизводят: ранее изученные слова на русском языке

Понимают: важность соблюдения культурно –гигиенических правил.

Применяют: умение четко и ясно произносить слова, умение слушать и     отвечать на вопросы.

 Билингвальный компонент: бас-голова, көз –глаза, мұрын –нос, құлақ-   уши,күз –осень, аспазшы –повар,тәрбиеші-воспитатель,есепші-бухгалтер,күзетші-сторож
	Этапы деятельности
	Деятельность воспитателя 
	Деятельность детей

	Организационный момент
	-Доброе утро,лесам и полям,

Доброе утро скажу всем друзьям,

Доброе утро родной детский сад,

Видеть друзей своих очень я рад!
-Ребята,сегодня к нам на занятие пришли гости, давайте  поздороваемся с ними!
-На адрес нашего сада пришло письмо с посылкой, давайте прочтем письмо.
· «Здравствуйте ребята!
Пишет вам мишутка  из сказочного леса, у меня сегодня день рождение!!!
Приглашаю вас в гости.

Отправил Вам с письмом мою волшебную шишку  ,по ней вы и найдете мой дом!»
-Ну что , будем отправляться  в путешествие!

-Ребята, мишутка пригласил нас на день рождение, а мы без подарка?! 

- что мишка любят больше всего ?

Загадаю вам загадку

Вкусный он и очень сладкий

Быть здоровым помогает

Его пчелы собирают…(Мёд)
-Ну, вот подарок есть, можно и в путешествие отправляться


	Дети проговаривают слова вместе с воспитателем
Дети здороваются с гостями

Проявляют интерес, слушают письмо

Думают, отвечают 

Отгадывают загадку
Отправляются в путешествие

	Основная часть
	Для этого нужно сказать волшебные слова

« СУ-СУ-Су погуляем мы в лесу

Су- СУ- СУ зайку мы найдем в лесу

Ать –Ать –Ать в лесу легко дышать»

Вот мы и в лесу, а вот и первая шишка подсказка

 - А что мы знаем об осени?

Давайте с вами составим небольшой рассказ об осени  и отправимся дальше.

Н.р. 

Осенью  солнышко светит ярко , но слабо греет .
Часто идут дожди, и дует холодный ветер.
Листья на деревьях меняют  свой цвет на желтый, красный, оранжевый. 

Поздней осенью с деревьев и кустов опадают листочки.
Насекомые и животные впадают в спячку . 

Птицы улетают в теплые края. Люди собирают урожай.
- Ой, ребята, а я еще одну шишку нашла, а вместе с ней и сундучок красивый.

-Хотите узнать, что в нем, тогда отгадайте загадки.

1) Маша весело бежит 

К речке по дорожке

А для этого нужны,

Нашей Маше (ножки)

2) Маша ягодки берет

По две, по три штучки

А для этого нужны 

Нашей Маше (ручки)

3) Маша слушает в лесу

Как кричит кукушка

А для этого нужны

Нашей Маше (ушки)

4) Маша ядрышки грызет,

Падают скорлупки.

А для этого нужны 

Нашей Маше (зубки)

5) Маша смотрит на кота,

На картинки – сказки

А для этого нужны 

Нашей Маше (глазки)

6)Запах хлеба, запах меда

Запах лука, запах роз

Различить поможет(нос)

7) если б не было его, 

Не сказал бы ничего(язычок) 
-Ребята давайте отправимся дальше, а вот и следующая шишка лежит возле реки, а чтобы ее перейти, нам нужно сыграть в игру «Переводчик»

(Пояснить слово переводчик)
-Я говорю слово на казахском языке, а вы переводите его на русский , поиграем с помощью мячика.
Азпасшы, тәрбиеші,медбике, есепші,аула сыпырушы,менгеруші,әдіскер,күзетші,тәрбиешінің көмекшісі.
- Устали?  Давайте немного отдохнем
Гимнастика «Моя семья»

-Какие мы молодцы, нашли Мишутку.

-Давайте с ним поздороваемся! и поздравим с днем рождения!

Игра. «Желалки»

Поздравляем с днем рожденья! (Да-да-да)

Всем плохого настроенья! (Нет-нет-нет)

Будьте добрыми и милыми! (Да-да-да)

Непослушными и драчливыми! (Нет-нет-нет)

Будьте здоровыми и смышлеными! (Да-да-да)

Словно крокодил зеленой! (Нет-нет-нет)

Пусть же ждет вас успех! (Да-да-да)

Вы лучше всех! (Да-да-да)
Прощаются с Мишуткой.

Мишка дарит вкусные угощения. возвращаются в группу.


	Повторяют вместе с учителем

С помощью мнемотаблицы составляют рассказ об осени
Отгадывают загадки про части тела

Переводят с казахского языка на русский язык.

Проговариваю, и выполняют движения.
Дети поздравляют Мишутку и дарят подарок.

	Рефлексия
	Педагог подводит итог, поощряет детей.

	Анализируют путешествие


